

“假结婚”后意外怀孕，他却提出让我难做的事

倾诉/晶晶 文/小清

前几年我离婚后，一直想买一套属于自己的房子。我手上的存款不多，可选择余地不大，所以，虽然看了很多楼盘，不是价格不合适，就是房子难满意。

直到去年同学聚会，我跟老同学阿亮相遇了。当年读书时，阿亮追过我，时隔多年再次相遇，大家都感慨万千，没想到他也离婚了。聚会后，我们就互加了联系方式。有一次，在微信聊天的时候，我偶然提到了买房子的事。他告诉我，他有套三室两厅的房子正在出售，老同学想买，价格可以优惠。

这套房子位于城郊，看房后我觉得不错，阿亮也很义气，在标价的基础上给我打了一个很大的折扣。我们很快达成了房屋买卖意向，但在去房产局过户时却遇到了麻烦：这套房子属于“村改居”性质，而且没满五年不能过户。

不能过户的房子再便宜肯定也不能要，我打算放弃。后来有人告诉我，如果用“夫妻析产”的方式过户，就可以不受五年内不能过户的政策所限。但前提是跟这个卖主是夫妻关系，以夫妻加名、产权变更的方式进行过户，等房子过户之后再离婚，这样做还能避税……

我跟阿亮商量，他也满口答应，还说他反正单身，想跟我“结婚”很久了。

我知道阿亮是开玩笑的，也很正式地告诉他，我们虽然去注册登记，但只是“假结婚”，双方不会有任何关系。

就这样，在看来不可能的情况下，我终于把手续办妥，房子买成了。

收到房子后我重新做了装修，考虑阿亮对我的帮助，乔迁后我特意请他来新居做客。可能，那天我们都喝了点酒，在酒精的作用下，我们抱在了一起……

第二天早上清醒时，我和阿亮都有点尴尬，但我们都没有多提其他，他也默默地离开了。在那之后，我们没有联系，两人大概都把它当作一次“成年人的意外”。

万万没想到的是，一个月后，我发现自己怀孕了。

之前，我离婚是因为结婚多年没有怀孕，医生说我是难受孕体质。看着手上的检验单，真不知道这是阴差还是阳错，真是有心栽花花不开，无心插柳柳成荫。

我把这个消息告诉阿亮，他却希望我拿掉。因为前段婚姻，他已经有一个孩子要抚养，而且他并未打算再婚。但我告诉他，自己特别想要这个孩子。我已经是38岁高龄了，怀孕已经不容易，做母亲也是我的心愿。

在我的坚持下，孩子生下来了，是个女儿。还在月子里时，阿亮就催我去办离婚手续，我拖着不肯办。不是我多在意他，是我希望孩子能有个完整的家，心里也暗暗想着看在孩子的分上，也许他能回心转意。

但我的这个希望落空了，除了女儿出生时，他象征性地来看了一眼，送了2000块红包，之后就再也没来过。现在，女儿一岁了，还不知道爸爸长什么样。前几天，我又收到了他的短信，跟我协商离婚的事。事到如今，我该怎么办呢？

“弄假成真”的婚姻换不来爱

晶晶：你好！

其实，法律上并不存在“假结婚”“假离婚”的概念。婚姻非儿戏，不论是结婚离婚，都应该经过慎重考虑，不能为了物质上的一点利益去钻政策的空子，否则会后患无穷。

如果你一定要把为房子过户而结婚当作“假结婚”的话，那么，就算因一时冲动而导致你怀孕并生下了孩子，你们的婚姻也并没有因此变成“真”的。简而言之，如果你认为当初结婚是假的，那么现在也一定还是假的。幻想用孩子，而不是用自己的爱来获得对方的爱，是婚姻中最大的隐患。现在，男方已经通知你去协议离婚了，“弄假成真”的概率已经很低了。这里有个细节，我要提醒你注意到：男方通知你协议离婚并不是打电话通知，而是短信通知。他用这种方式通知你，很可能是真不想和你有什么联系了。

孩子已经一岁了，除了象征性地看了一眼，给了一个红包，他就再没有来过，更没有关心过孩子。种种迹象都一再提醒你：你需要为协议离婚做好心理准备，为今后独自抚养孩子做好准备。至于离婚涉及到的孩子抚养问题，你应该咨询一下律师，听听律师的意见。

当然，在办理协议离婚之前，你可以主动关心他，用爱打动他，为你们的幸福做最后一次努力，但不能幻想用孩子拴住他。一旦他发现你是想用孩子拴住他，他只会离开得更快，更坚决！

最后，我们要探讨一下：离异的女士如何才能找到真爱？

首先要善于反思过去的婚姻。对有些人来说，上一段婚姻是下一段婚姻的负担。而对于另外一些人来说，则是下一段婚姻的幸福。怎样才能将负担变成财富？关键是要学会反思。你的第一段婚姻为什么没有孩子？“难受孕体质”可能只是表象，本质可能是你们的爱情并没有达到浓烈的程度，还是不够爱。

其次要善于吸取婚姻失败的教训，大胆尝试新的恋爱方式。中国式婚姻最缺乏的是激情。我们要善于找到爱的激情。

最后，打造核心竞争力。离婚后，不要停下脚步，要继续充电，要努力学习。只有当你持续提升自己的核心竞争力，变得越来越强大，你才有可能在感情中掌握主动权和选择权。在打造核心竞争力的过程中，还要注意保持自己鲜明的个性。有能力、有个性的女士自然会吸引优秀男士的目光，那么，找到真爱就只是时间的问题了。



情感专家：肖军
心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等



扫一扫，
看更多精彩故事

问：在单亲家庭长大，28岁的我一直不敢恋爱，怎么办？

我在一个单亲的家庭长大，从小性格比较胆小和内向。今年已经28岁了，但是我从来没有谈过恋爱。我不爱打扮，对男朋友也比较挑剔，我有过喜欢的对象但不会表达。我一直觉得自己对爱情和婚姻没有期待，但是随着年龄的增长，又经常会想，是不是自己真的性格太差，太内向，太封闭了，可是觉得想改变又很难。

答：原生家庭对婚恋肯定是有影响的，毕竟我们所有亲密关系的习得，都是从家庭开始。但就算拥有幸福美满婚姻的人，他们的原生家庭也并非完美无瑕。我们没有办法选择出生在什么样的家庭，拥有什么样的父母，但人生的主动权从不在父母的手上，而是由你自己掌控。你可以尝试选择从原生家庭的阴影中走出，去发现生活中的美好。所以，姑娘，挺起你的腰杆，适当地装扮让自己好看起来，释放女性的自信和魅力，只有站在了阳光下，才能拥抱爱和温暖呀。

问：明知没有结果的恋爱要怎么谈？

我跟男友是彼此的初恋，曾经分手现在又复合了，一个26岁，一个28岁。我有份稳定的工作，他在另一个城市创业。坦白讲，我们感情很好，但彼此如果要为另一半抛弃现有的事业，又都觉得面临很大的风险。现在，我的父母在极力劝说我们分手。他们觉得：女孩青春有限，不要浪费时间。但我非常矛盾，也很不甘心，到底该怎么办？

答：这个问题，可能没有一个标准答案。在有的人眼里，婚恋目的明确，恋爱就是要走向婚姻，那些渺茫的爱情是浪费时间和精力。但对另一部分人而言，他们更在乎恋爱的过程和感受，什么结果并不重要。

所以，我认为最实际的办法是和他好好聊聊。让彼此了解现状和真实的想法，再商量一个解决办法。总而言之，自己盲目找答案不是一个理智的选择。

我是情感编辑小清。如果你有情感困惑需要倾诉和交流，欢迎投信到邮箱 65252775@qq.com，或关注“今日女报”官方微博，将你的故事或困惑告诉我。